nr sprawy 13/2012 Gdynia, dnia 09.11.2012r.

dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartosci do 400 000 € na opracowanie wielobranzowej
dokumentacji projektowo— kosztorysowej dla przedsigwzigcia pn.: ,,.Budowa nawierzchni
lotniskowych”

Pytanie 34 Czy Inwestor posiada wiedze na temat istnicjagcych sieci elektroenergetycznych 1
teletechnicznych kolidujacych z projektowanymi plaszczyznami oraz gestoréw tych sieci? Jesli
tak, prosimy o przestanie zalgcznika mapowego z sieciami, lub okreslenie rodzaju i ilosci sieci
(ilo$¢ kabli/otworéw kanalizacji i studni) bedacych w zakresie planowanej inwestycji.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze na terenic objetym opracowaniem wystepujg sieci
elektroenergetyczne oraz  teletechniczne, ktore mogg kolidowaé z projekiowanymi
plaszczyznami. Po podpisaniu umowy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy posiadane przez
niego materiaty. Jednocze$nie, Wykonawca zobowigzany jest do wykonania inwentaryzacji
uzbrojenia terenu kolidujgcego z inwestycja oraz w razie potrzeby przeprojektowania.

Pytanie 35 Czy zamawiajacy okresla sposob odwodnienia (punktowy badz liniowy). Czy mozliwe jest
wykorzystanie  istniejagcego  systemu kanalizacji deszczowej oraz czy znane s3
warunki wiaczenia do kanalizacji?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie okre$la sposobu odwodnienia. Zamawiajacy oczekuje, ze Wykonawca
zaproponuje rozwigzanie sposobu odwodnienia.

Pytanie 36 Czy zamawiajacy posiada i czy udostgpni dokumentacje potwierdzajacy istniejgce konstrukcje
nawierzchni?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie posiada dokumentacji potwierdzajacej istniejgce konstrukcjg
nawierzchni. Jednocze$nie informuje, Ze takg dokumentacj¢ moze posiada¢ Wojskowy
Uzytkownik Lotniska (Jednostka Wojskowa 4651).

Pytanie 37 W nawigzaniu do zapiséw SIWZ Rozdz. 5 do przetargu j.w. zwracamy si¢ prosbg o zmiang
terminu wykonania etapu I dokumentacji tj. Koncepcji wielobranzowej (w kilku wariantach) z
terminu podanego w SIWZ - 21 dnia od daty podpisania umowy na termin 90 dni od daty
podpisania umowy.

Uzasadnienie: Termin wskazany w SIWZ -21 dni, uwazamy za nie realny z uwagi na fakt, ze
wstepne prace projektowe takie jak sporzadzenie map (terminy administracyjne na uzyskanie
materiatéw z wlasciwego osrodka geodezyjnego, oficjalne przyjecie zgloszenia na prowadzenia
prac geodezyjnych, procedury formalne zwigzane z uzyskaniem zgody na wejscie 0s0b trzecich
na teren lotniska itp.) oraz wykonanie badan geologicznych trwaja ok. 1 - 1,5 miesigca. Po
uwzglednieniu niezbednego okresu na wykonanie wielobranzowych prac koncepeyjnych, oraz
prac kosztorysowych realny termin opracowania Etapu I to minimum 3 miesigce.

Informujemy ponadto, ze z formalnego punktu widzenia umowa zawarta na wykonanie w/w
prac projektowych z uwagi na wyznaczenie zbyt krétkiego terminu realizacji i w zwigzku z tym
naruszenie art.387 § 1 K.c. w zw. zart.14 ustawy moglaby zosta¢ uznana za umowg niewazng
poniewaz miataby ona cechy umowy o $wiadczenie niemozliwe.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze nie zmieni terminu wykonania etapu I dokumentacji. Do wykonania
Koncepcji Wielobranzowej Zamawiajacy nie wymaga sporzadzenia mapy do celéw
projektowych, kosztoryséw inwestorskich oraz badan geologicznych. Zamawiajacy opisat w
SIWZ szczegdlowy zakres, jaki powinna zawiera¢ Koncepcja. Ponadto, w dniu podpisania
umowy, Zamawiajacy udostepni Wykonawcy mapg w celu  wykonania Koncepcji
Wielobranzowe;j.

Niniejsze pismo stanowi integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.




